兵庫県認証食品認証受証者の皆様


　

平素は、兵庫県認証食品の生産・流通・消費拡大にご理解とご協力をいただき、ありがとうございます。

さて、このたび県下の兵庫県認証食品取扱企業・団体が、五国のめぐみ（摂津、播磨、但馬、丹波、淡路の地域の農林水産物及び加工品）を持ち寄り、展示商談会・販売等を通じて、ひょうご食品認証制度や兵庫県認証食品の県民への認知度向上と消費拡大を図ることを目的に兵庫県認証食品フェスティバルを開催いたします。

今年度は、春から認証食品キャンペーンを開催しており、認証シールを集めて応募していただいた方々から抽選で1000名の皆様に、兵庫県認証食品フェスティバル専用商品券をプレゼントしております。つきましては、数多くの認証食品等県産品を期待しておられる一般消費者とバイヤーの方々両方に自社商品をＰＲする絶好の機会ですので、積極的にお申し込みください。

１．日　時　平成２４年１１月３日(祝・土)～４日(日）１０：００～１６：００
２．会　場　神戸ファッションマート１Ｆ（六甲アイランド）

３．出展料　1小間（3ｍ×3ｍ）２日間：５０，０００円

４．募集内容

　・出展者自ら認証食品をはじめとした兵庫県産食品の展示・販売。（ただし、申し込み多数の場合等、調整をとらせていただきます）なお、酒類販売は酒類の販売免許を有している方でお願いします。

５．申込方法・期限

・別紙申込書に必要事項をご記入の上、当方宛FAXあるいはメール送信後、９月１２日（水）までにご郵送ください。

・様式は、ひょうごの美味し風土拡大協議会HP（http://hyogo-umashi.com/）のNEWS＆TOPICSからダウンロードできます。

６．注意事項

・各種食料品、加工品等の販売、試飲食、もしくは飲食営業行為を行う場合については、保健所への届出等法令上の手続きが必要となります。(手続きは、主催者において一括で行います。）

・試食や、現地での調理で使用される使い捨て容器や、調理器具については、各自ご準備ください。（特殊な工事等が必要な場合、別途料金が必要になる場合があります。また、保健所との協議により販売できない物、条件のつくものがありますので、ご了承ください。）

７．その他

　・出展物の搬入・搬出等、出展にかかる詳細事項につきましては、別途お知らせいたします

８．申込先

　〒６５０－８５６７

　　神戸市中央区下山手通５丁目１０－１　兵庫県庁　消費流通課内

ひょうごの美味し風土拡大協議会事務局　木元、魚住
ＴＥＬ　０７８－３６２－９２１３（直通）

ＦＡＸ　０７８－３６２－４２７６

E-mail　 shohiryutsu@pref.hyogo.lg.jp
兵庫県認証食品フェスティバルへの出展について








